

『糖尿病治療ガイド2022-2023』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2022年5月16日作成, 6月14日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	37	図8 初診時 HbA1c 9.0%以上の「治療と対応」の欄の上から4行目	38頁	40頁	2022/6/14
	38	上から14行目	SLG2T 阻害薬	SGLT2 阻害薬	2022/5/16